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Od vianočného obdobia boli v spolupráci s pomerne veľkým počtom študentov 
duchovnej školy rozvíjané prognózy na budúci rok pomocou uplatnenia duchovného 
vnímania. 
 

 

Slnko nad zimnou krajinou v Lunde. 
Aké sú to duchovné sily, ktoré chcú byť vzkriesené v roku 2026? 
 

Tieto dni do značnej miery vediem ja sám, takže rôzne vhľady nie sú len ľubovoľným 
súhrnom, ale prostredníctvom opakovanej koncentrácie a meditácie sú vedené 
skutočným a fundovaným smerom. 

Spätný pohľad na minuloročnú prognózu ukázal, ako presne a príhodne sa jednotlivé 
udalosti odohrali. Napríklad duchovnú školu v tomto končiacom sa roku sprevádzali 
najextrémnejšie pokusy o vylúčenie a predovšetkým sa na verejnosti hojne šírilo 
ohováranie, že ide o najhoršiu zo všetkých siekt.1 V dôsledku toho, že útočníci 
nedokázali so svojimi prostriedkami dosiahnuť žiadny úspech, ale naopak dokonca 
prispeli k rozširovaniu a k väčšiemu záujmu hľadajúcich ľudí, uzavreli pakt a práve v 
posledných týždňoch roka chceli hackerskými útokmi zabrániť verejnému 
prezentovaniu obsahov proroctiev a v princípe zabrániť zaoberaniu sa duchovnými 
podnetmi. Odkiaľ tieto útoky prichádzajú, je známe. Skutočne ohromujúce je len to, že 
niektorí ľudia vynakladajú veľké úsilie, pracujú celé hodiny v noci, aby zabránili 
akémukoľvek zverejneniu, zatiaľ čo iní, po dohode s nimi, takmer celý svoj život venujú 
môjmu prenasledovaniu. Úsilie, ktoré títo jednotlivci vynakladajú, by sa dalo považovať 
dokonca za obeť. V každom prípade prispievajú k tvrdosti sporu a posilňujú zápas 
o duchovné poznanie. 

https://heinz-grill.de/jahresausblick-2026-dreigliederung/


Výhľad na rok 2026 bude však menej naplnený negatívnymi prognózami, keďže tých 
je už teraz všade priveľa nakopených v nepochopiteľných scenároch, ako by išlo 
o oddelenú realitu, ktorá sa vymkla z akejkoľvek rovnováhy. Preto tu budeme brať do 
úvahy len niekoľko negatívnych aspektov. 

Nastávajúci rok ponúka obzvlášť priaznivé podmienky pre uplatňovanie trojčlennosti a 
jej mocného, k premýšľaniu podnecujúceho zámeru. Mnohí ľudia, ktorí doteraz museli 
bojovať o svoje postavenie, si budú môcť rozvinúť veľmi pozitívne vyhliadky. 

Otázky, ako sú svojou klíčiacou silou zakorenené tieto vývojové procesy, ako sa 
prejavujú navonok a ako súvisia s určitými zaťažujúcimi štruktúrami, budú 
stredobodom tejto ročnej prognózy. 

Konkrétne predpovede, či bude vojna alebo nie, či nás čaká hospodársky kolaps alebo 
či ľudí postihnú nové vírusy, by sa mali robiť len podmienene. Myšlienky o tom, aká by 
mala byť budúcnosť, sa nedajú vyjadriť na banálnej úrovni. Rôzne predpoklady vývoja, 
či budú využité alebo nie, môžu rozhodnúť o tom, či sa niektoré hrozivé situácie 
zmiernia alebo naopak zostria. Rok 2026 nebude charakterizovaný stanovenými 
podmienkami, ale tým, ako ľudia zospodu nahor na základe svojho rozumného 
vnímania budú postupovať vo vývoji. 

Ročný výhľad bude obsahovať rôzne časti zamerané na konkrétne témy. V centre 
tohto výhľadu budú predpoklady pre medziľudské vzťahy. 

 


